
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

Προς τον Πρόεδρο και το Δ.Σ. της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος 

 

 

Κύριε Πρόεδρε, αγαπητέ Βασίλη, 

 

 

Όπως γνωρίζετε, εδώ και πολλά χρόνια, από την ίδρυση της θα έλεγα, η Νέα 

Δημοκρατία έχει δώσει ιδιαίτερη έμφαση στο δημογραφικό πρόβλημα και έχει 

τιμήσει τον αγώνα που δίνουν οι πολύτεκνοι, πιστεύοντας ακράδαντα ότι 

πρόκειται για αγώνα εθνικών διαστάσεων. 

 

Γι' αυτό και επανειλημμένα έχουμε αποδείξει έμπρακτα αυτή την 

πεποίθησή μας, όχι για λόγους μικροκομματικούς, αλλά για λόγους ουσίας 

και αναγνώρισης της ανάγκης να στηρίζονται οι πολύτεκνες οικογένειες σ' 

αυτόν τον καθημερινό τιτάνιο αγώνα που δίνουν. 

 

Τα προβλήματα της ελληνικής οικογένειας βρίσκονταν πάντα και εξακολουθούν 

να βρίσκονται στο κέντρο της πολιτικής μας. 

 

Δυστυχώς, τα τελευταία χρόνια, λόγω της περιδίνησης στην οποία βρέθηκε η 

πατρίδα μας, οι πολύτεκνοι ανήκουν σε εκείνες τις κατηγορίες που επλήγησαν. 

Και το πλήγμα υπήρξε βαρύτερο γι' αυτούς, επειδή βαρύτερες είναι οι 

καθημερινές υποχρεώσεις τους στον αγώνα της βιοπάλης. 

 

Οι περισσότερες από τις προτάσεις που έχουν κατά καιρούς φθάσει στη Νέα 

Δημοκρατία και σε μένα προσωπικά είναι λογικές και δικαιολογημένες - και 

από πρακτικής και από συμβολικής πλευράς. 

 

Παρά το μεγάλο βάρος της σύντομης αυτής προεκλογικής εκστρατείας, είχα την 

ευκαιρία να διαβάσω και τις τελευταίες σας προτάσεις. 

 



 

 

Όπως επανειλημμένα έχω πει αυτές τις μέρες, δεν θέλω να προχωρήσω σε 

προεκλογικές εξαγγελίες - υποσχέσεις. Όχι επειδή δεν θέλω να ακούσω ή δεν 

θέλω να υλοποιήσω δίκαια αιτήματα, αλλά καθαρά για λόγους αρχής. 

 

Ωστόσο, θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι στο πλαίσιο της σταθεροποίησης της 

οικονομίας και της επαναφοράς στην κανονικότητα, που η κυβέρνηση μας όχι 

μόνο θα επιδιώξει, αλλά και θα επιτύχει, θα συνεργαστούμε στενά, ώστε να 

επιλυθούν επιτέλους πολλά από τα προβλήματα των πολυτέκνων. 

 

Τώρα πια όλοι γνωρίζουμε ότι τα προβλήματα τα λύνουν αυτοί που κυβερνούν 

και όχι αυτοί που μετατρέπουν τα δικά τους αδιέξοδα σε αδιέξοδα για τον λαό. 

 

Λυπούμαι διότι το εξαιρετικά βεβαρημένο πρόγραμμά μου δεν επέτρεψε να 

συζητήσουμε διεξοδικά, αλλά να είστε βέβαιοι ότι η πόρτα μου θα είναι πάντα 

ανοιχτή για να συζητούμε και να βρίσκουμε λύσεις στα προβλήματα που 

διαχρονικά σας απασχολούν. 

 

Με βαθιά εκτίμηση και αναγνώριση της προσφοράς σας 

 

 

Βαγγέλης Μεϊμαράκης 
 

 

 


